
● PE-Folie ● PE-Beutel ● Schrumpffolie ● Vakuumbeutel ● Stretchfolie ● Sonderfolie  

● Palettensicherung ● Verpackungsgeräte ● Luftpolsterbeutel           

              HT - VERPACKUNGEN - PACKAGING 
Ihre Verpackungslösung. Tel.: 07 11 – 121 52 900  

 

Ersatzteilliste für RIPACK 3000, RIPACK 2200, RIPACK 2000, RIPACK 920 

HT-Verpackungen ist Ihr Ripack – Partner in Deutschland. 

Artikel-Nr. Ripack Typ Beschreibung 

131003 -920 -2000 -2200 -3000 Piezo-Zünder Ripack 

131072 -2200 -3000 Piezo-Zünder Ripack mit Verlängerung 

132015 -2000 Kabelisolation Ripack 2000 

132028 -2000 -2200 Zwischenstück Griffhälften Ripack 

133104 -2000 Hauptrumpf Ripack 2000 

133105 -2000 -2200 Handgriffhälfte rechts Ripack  

133106 -2000 -2200 Handgriffhälfte links Ripack 

133107 -2000 -2200 Abzugshahn Ripack 

133129 -2000 Gummischutzkappe Ripack 2000 

133131 -2000 -2200 Gerätekoffer Ripack 

133205 -920 -2000 -2200 -3000 Kombischlüssel Schlauch-Druckregler 19-30 

134024 -920 -2000 -2200 -3000 Sicherheitsdruckregler DIN Ripack 

135045 -2000 -2200 Drückerachse Ripack 

137013 -2200 Stift mit Kerbe 3x6 Ripack 2200 

140020 -920 -2000 -2200 -3000 Dichtung Druckregler DIN 

140025 -2000 -2200 Brennerdichtung innen Ý36,5-3 Ripack  
(bis Seri-Nr. 06.139327) 

140060 -2000 -2200 Brennerdichtung innen Ý28.24 x 2.62 Ripack 
(ab Seri-Nr. 06.13938) 

143005 -920 -2000 -2200 -3000 Doppel-Anschluss 3/8 L Ripack 

145004 -2000 -2200 -3000 Düsenverschluss Ripack 

148043 -920 -2000 -2200 -3000 Drehgelenk Ripack 

148044 -2000 -2200 Rückstellfeder für Abzug Ripack 

150038 -2000 -2200 Gasrohr Aluminium Ripack 

152001 -920 -2000 -2200 Inox-Schlitzschraube TC M 3 x 4 Ripack  
bis Ser.-Nr. 09.197868  

152032 -2000 -2200 Schraube TC M 4 x 8 

152041 -2000 -2200 Nylon-Madenschraube M 8x6 – Gashahneinstellung 

152052 -920 -2000 -2200 -3000 Schraube CHc M 4 x 16 

152065 -2000 -2200 Schraube CHc M 4 x 25 

152066 -2000 -2200 Schraube CHc M 4 x 30 

152100 -920 -2000 Flügelschraube MA 5x8 

152136 -2200 Schraube TC M 3 x 12 Ripack 2200  
ab Ser.-Nr. 09.197869 

232061 -2200 -3000 Zündkerze Ripack 

233130 -2000 Brennerkopf Ripack 

233258 -2200 Zündkabel Ripack 2200 bis Ser.-Nr. 09.197868 

233272 -2200 Hauptrumpf Ripack 2200 

233385 -2200 Zündkabel Ripack 2200 ab Ser.-Nr. 09.197869 

236022 -2200 Zündkabel, mit Elektrode, Gummikappe und 
Isolierung  

236060 -2000 -2200 Schutzbügel mit Platte 

239006 -2000 Düse Ripack 2000 

239033 -2200 Düse Ripack 2200 

240042 -2000 -2200 Umbausatz für Erdgas 0,5-0,8 bar (40kW) 

240043 -2000 -2200 Umbausatz für Erdgas 0,8-1,0 bar (40kW) 

240044 -2000 -2200 Umbausatz für Erdgas 1,1-1,4 bar (40kW) 

240045 -2000 -2200 Umbausatz für Erdgas 1,5-2,0 bar (40kW) 

240046 -2000 -2200 Umbausatz für Erdgas 2,1-2,5 bar (40kW) 

240047 -2000 -2200 Umbausatz für Erdgas 2,3-3,0 bar (40kW) 
 



243044 -2200 Manschette komplett +Stifte + Schraube Ripack 
2200 bis Ser.-Nr. 09.197868 

243056 -2200 Manschette komplett +Stifte + Schraube Ripack 
2200 ab Ser.-Nr. 09.197869 

248110 -2200 -3000 Brennerkopf Ripack  

248113 -2000 -2200 -3000 Gashahn Ripack 

249021 -2000 Düsenhalterung komplett mit 
239006+152035+145004 Ripack 2000 

249052 -2200 Düsenhalterung komplett mit 
239033+152032+145004 Ripack 2200 

250023 -920 -2000 -2200 -3000 Hochdruckschlauch 8 m Ý 4 mit Klemmen und 
Anschlüsse 

  

Sie erhalten bei HT-Verpackungen die Ripack Schrumpfpistole und Handschrumfpgeräte 

Ripack 3000, Ripack 2200 und Ripack 2000 zu Sonderkonditionen.  

Sie erhalten bei HT-Verpackungen Ripack Neugeräte, Top Reparaturservice und Ersatzteile. 

Selbstverständlich erhalten Sie auch Schrumpfhauben, Schrumpfschlauchfolie und 

Flachschrumpffolie zu Sonderkonditionen. 


